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Naše značka: Vyřizuje:
Mgr. Jiří Beneda

Věc: vyjádření k právní úpravě regulace hazardu na území hl. m. Prahy - k rukám JUDr. Hany 
Kordově Marvanově

Vážená paní radní,

jménem Městské části Praha 20 sděluji, že stávající regulace hazardu na území hl. m. Prahy je 
z pohledu městské části vyhovující. Rada městské části Praha 20 odkazuje na své předchozí 
vyjádření z května 2019, kdy nepožaduje změny stávající regulace provozování 
hazardních her ne území Městské části Praha 20 obsažené v obecně závazné vyhlášce a 
setrvává na požadavku nestanovovat žádná adresná místa, na kterých lze na území Městské 
části Praha 20 provozovat jakékoliv hazardní hry.

Městská část Praha 20 má na svém území 5 základních škol, osmileté gymnázium a jednu 
střední odbornou školu. Domníváme se, že je ve veřejném zájmu, aby děti školního věku byly 
před negativními jevy hazardu chráněny a nebyly vystavovány možnosti stát se na hraní 
závislými. Městská část Praha 20 považuje rovněž za důležitý veřejný zájem ochranu obyvatel 
před negativními důsledky chování hazardních hráčů, jakými jsou znečištěné ulice odpadky a 
rozbitými lahvemi od alkoholu, hluk a křik v nočních hodinách a páchání trestné činnosti lidí 
závislých na hraní. Vzhledem k tomu, že se na území městské části nachází velký počet firem, 
které provozují skladové haly, jsou jejich zaměstnanci ubytováni v ubytovacích zařízeních 
v Praze 20 - Horních Počernicích a do doby zavedení nulové tolerance provozování hazardních 
her byli častými návštěvníky těchto zařízení se všemi shora uvedenými negativními dopady. Po 
zavedení „nulové tolerance“ došlo k výraznému zlepšení situace. Městská část Praha 20 má 
velmi pozitivní ohlasy od svých obyvatel po zavedení nulové tolerance hazardu na svém území 
v roce 2016, a proto rovněž nesouhlasí s provozováním živých her a ráda by zůstala 
oblastí bez hazardu. Na závěr podotýkáme, že se na území městské části neustále snižují počty 
městských strážníků i příslušníků PČR a i z tohoto důvodu je „nulová tolerance“ hazardu 
důležitá pro zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku.
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